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A selection of crackin’ Crewe wines…  
All highly quaffable and absolutely lush, 

 to be savoured by the glass or by the bottle 

 
 



 

THE WHITES 

 
 

 
 

 
  
 175ml  250ml Carafe  Bottle 

W200. First Fleet Chardonnay  5.60 8.00 16.00 24.00 
South Eastern Australia 

A delicious Chardonnay that captures the  
pioneering spirit of this native land, in a  
crisp, modern style. Red apple and melon fruit 
fills a palate that is dry yet well rounded,  
making this a versatile accompaniment to food. 

 175ml 250ml Carafe Bottle 

W201. Picpoul de Pinet, Beauvignac  6,60 9.35 18.70 28.00 

Languedoc, France 

Elegant aromas of citrus, pear and white  
flowers, and a crisp, mineral palate ideally  
suited to seafood. 

 175ml 250ml Carafe Bottle 

W109. Deakin Estate Viognier 7.00 10.00 20.00 30.00 
Victoria, Australia 

An aromatic wine showing typical Viognier  
aromas of apricot, honeysuckle and orange  
peel. The palate is soft and luscious, while  
retaining good balance and a refreshing finish. 

 175ml 250ml Carafe Bottle 

W108. Babylon’s Peak Chenin Blanc 7.00 10.00 20.00 30.00 
Swartland, South Africa 

A crisp yet generous Chenin Blanc, with 
tropical fruit character reined in by citrus 
and underlying mineral notes.



 

THE WHITES 

 
 
 
 
 
 
  

                                                                                                                 175ml  250ml  Carafe        Bottle 

W205. Prunus Dao Branco 7.50 10.60 21.20 32.00 

Dao Portugal 
This is an interesting well-balanced white  
from Dao, a crisp little number with great  
apple intensity. 
 
                                                                                                 175ml         250ml        Carafe        Bottle 

W302. Albaclara Sauvignon Blanc                   7.95   11.30   22.60  34.00 
Maipu Valley, Chile     
This refined Sauvignon Blanc offers mineral  
aromas balanced with fresh citrus notes, delicate 
white peach and a touch of spice. The palate  
shows exceptional purity, with elegant herbal  
notes and a refreshing finish. 
 

                                                          Bottle  

W203. Chateau Lestrille Entre-deux-Mers     34.00 

Bordeaux, France 
Expressive aromas of citrus, grapefruit  
And white pear are all well-balanced in this  
vivid Bordeaux. 
 

    Bottle 

W116. Zero-G Gruner Veltliner    34.00 
Wagram, Austria 
A perfect example of hands-off wine  
making,with well-rounded floral notes,  
typical of wines from the Wagram region. 
 

 

 

 



 

THE WHITES 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                          

 

                                       Bottle 

W202. Mt. Holdsworth Sauvignon Blanc                                                35.00 
Wairarpa, New Zealand 
This North Island Sauvignon marries the  
variety's typical zesty, grassy aroma to real 
texture and succulence. Green apple and  
passion fruit flavours turn crisp and mineral 
on the finish.     
                          

 

                                                                                                                                                                                  Bottle 

W301. Mateic Vineyeards Corralillo Riesling                       40.00  

Casablanca Valley, Chile 
Bright yellow in colour with green nuances. 
Intense aromas of apricot, flowers, citrus. 
Lingering bright finish 
 

 

     

                                                                                                                                                        Bottle 
W102. Louis Latour Chardonnay                   45.00 
de L’Ardeche     
Burgundy, France 
Racy, well balanced and harmonious, a  
sublime white wine with notes of brioche… 
 

 

 

 

 

 

 



 

THE WHITES 

                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

                       

                                                                                                                                                                                                        

                    Bottle 

W303. Blanc de Blanc, Chateau Ksara    45.00 
Bekka Valley, Lebanon 
Fresh and elegant, combining notes of honeysuckle  
with ripe stone fruit flavours and just a hint of  
smoke from the oak. 
 
    Bottle 

W124. Pouilly-Fume Les Berthiers    64.00  
J-C Dagueneau      
Loire Valley, France 
Overlooking the River Loire allows for  
great vine exposure and drainage, leaving  
a refined, citrusy Sauvignon. 
 
 
                                                                                                                                            Bottle 

W122. Sancerre La Croix du Roy    72.00 
Lucien Crochet 
Loire Valley, France 
Pale and dry, bursting with white 
flowers and citrus. 
 
 



 

THE WHITES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Bottle 

W121. Chablis 1er Cru Montmains     74.00 
Brocard       
Burgundy, France 
No oak here whatsoever, from one of 
Chablis’ leading producers. Complex with  
beautiful minerality and notes of lemon. 
 
    Bottle 

W207. Saint-Aubin 1er Cru    120.00 
Charmois Vincent Morey     
Burgundy, France 
One to roll out for the future father in law! 
Complex aromas of white peach and  
smoke are offset by the reserved, flinty  
character of the vintage. 
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THE RED  

 

 

 

 

 

 

 175ml 250ml Carafe Bottle 

R240. First Fleet Shiraz 5.60  8.00 16.00 24.00 
South Eastern Australia 

Typical Shiraz that captures the pioneering  
spirit of the first voyages to Australia in a  
modern, easy-drinking style. Mulberry and  
plum fruit mixes with spice on the smooth- 
textured palate.  

 175ml 250ml Carafe Bottle 

R218. Mon Roc Carignan Merlot 6.10 8.70 17.30 26.00   
Languedoc-Roussillon, France 

Inviting aromas of red fruits are lifted by  
pepper and cinnamon. The palate is smooth 
and spicy, finishing on more berry fruit. 

 175ml 250ml Carafe Bottle 

R245. Prunus Tinto 7.50 10.60 21.20 32.00   
Dao, Portugal 
Lightly oaked and perfectly balanced, with  
a silky texture and crisp edge. The nose 
is cram-packed with berries and anise. On the  
palate black cherry and raspberry fruit tones  
with creamy, chocolaty oak flavours. 
 

                                                                                                 175ml         250ml        Carafe  Bottle 

R216 Finca Le Colonia Malbec Collection 8.20 11.70 23.30 35.00   
Mendoza, Argentina 
Hand-picked from young vines allows for 
development of sweet and spicy aromas 
reminiscent of black pepper… Enough said, 
bring on the beef 
 

 



  

THE RED  

 

 

 

 

 

 

 

 175ml 250ml Carafe Bottle 

R241. Guy Allion Pinot Noir Les Parcs 8.40 12.00 23.30 36.00   
Loire Valley, France 
Strawberry-fruited and creamy-textured,  
this is a joyously ripe, juicy Pinot with a  
good deal of cool-climate finesse. 
  

 175ml 250ml Carafe Bottle 

R230. Conde Valdemar Rioja Crianza 9.80 14.00 28.00 42.00   
Rioja, Spain 

Complex aromas of ripe black berries, 
balanced with warm vanilla notes and a  
touch of subtle spice. Excellent, rounded  
structure on the palate with aromatic  
complexity lasting through to the finish.                                                    

    Bottle 

R244. Zero-G Zweitgelt    34.00   
Wagram, Austria 

Light in body yet intensely flavoured,  
with a great blend of spice and berry 
fruit. Cherry succulence on the palate 
offset by a lick of black pepper, while  
the texture is gentle yet refreshing. 

 
 

 

 

 

 

 

 



  

THE RED  

 

 

 

 

 

             

                      Bottle 

R262 Deakin Estate Shiraz    30.00   
Victoria, Australia 
Rich, smooth and juicy with ripe red 
berries, plum, hints of vanilla and spice 
    Bottle 

R243. Buitenverwachting    33.00 
Cabernet Sauvignon-Merlot   
Constantia, South Africa 
Bright, stylish aromas of cassis, plums and  
pencil lead give way to a complex, structured  
palate that marries ripe fruit with mineral 
nuance, with a well-tuned, fragrant finish. 
                                                                                                                                                        Bottle                

R212. Chateau Lestrille Bordeaux                 34.00 
Superior   
Bordeaux, France 
“Most of the guests who stay here  
wouldn’t know the difference between  
Bordeaux and Claret!” (Basil Fawlty) 
Smooth, perfectly balanced wine with  
excellent fruit. 
                      Bottle 

R208. Morande Terroir    35.00 
Caramenere-Malbec  
Maule Valley, Chile 
This Malbec comes from very old vines. 
It offers aromas of violets and great softness 
on the palate, while Carmenère delivers spicy 
notes that add a distinctive touch on the nose. 
 
 
 
 
 



  

THE RED  

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                          Bottle 

R302. Tbilvino Saperavi    38.00  
Kakheti, Georgia 
This wine highlights the grape’s typical floral aromas, 
alongside bold flavours of forest fruits. The palate is 
well rounded and has an elegant, fresh finish. 
  

                      Bottle 

R208. Cotes-du-Rhone Samorens    39.00   
Rhone Valley, France 
This medium-bodied red exhibits multiple 
fruity aromas (raspberry, blueberry, and  
blackberry) but also liquorice, spices and  
fresh herbs. A lovely complex wine.  
 
     Bottle 

R236 Coopers Creek Pinot Noir    44.00   
Marlborough, New Zealand 
Delightfully fresh, fruit driven Pinot, 
Black plums and cherries on the nose 
Intermingled with subtle French oak. 
                                                                                                                                                     

                      Bottle 

R221. Conde Valdemar Rioja Reserve    48.00   
Rioja, Spain 
A great combination of ripe fruit and mature  
savoury notes of cedar and tobacco. Fresh,  
polished and harmonious, a charming and  
very complete Reserva. 
 
 
 
 



  

THE RED  

 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         Bottle 

R301. Haras de Pirque, Hussonet Cabernet                                                     48.00 
Sauvignon      
Maipo Valley, Chile 
Intense, elegant nose with notes of mint, 
spices and liquorice, leading into ripe  
flavours of black fruits.  
 
                                                                                                                                                         Bottle 

R303. La Braccesca, Montepulciano    60.00  
Tuscany, Italy 
A lifted, vibrant aroma of vanilla and ripe 
fruit, with firm structure and good length 
as well as a degree of warm spice and  
mineral complexity. 
 
                                        Bottle 

R305. Badine de la Patache, Pomerol    92.00  
Bordeaux, France 
The small, three hectare vineyard of Chateau  
Le Patache is planted to 70% Merlot and  
30% Cabernet Franc. Their terroir is sand, gravel  
and clay soil with vines of around 25 years of age.  
A wine which exhibits rich soft plummy fruit with  
depth of dark chocolate and mocha. 
                                                                                                                                                         Bottle 

R224. Barolo, Prunotto    98.00  
Piedmont, Italy 
Complex nose with notes of rose, strawberry  
and forest fruits. Delicately floral, perfumed  
yet persistent on the palate. Barolo at its best. 
 
 
 
 



  

THE RED  

 
 
 
 
 
 
 
    Bottle 

R249. Sauvigy-les-Beaune, Tollot-Beaut    115.00  
Burgundy, France 
If there is one wine on this planet guaranteed  
to put a smile on your face, here it is! Gentle  
and rustic winemaking. 
 

 
  Bottle 

R304. Ridge Geyserville,    120.00  
California, United States 
An inviting nose of dark red and black fruits, and exotic oak spice, 
marrying ripe black fruits with stony mineral notes,  
a fine core of acidity and silky yet well-structured tannins. 



 

ROSÉ, ORANGE AND 

SWEET 

 

 

 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ROSÉ AND ORANGE 

 
  
 
 
 
 
 
 
 175ml 250ml Carafe Bottle 

W127. Conde Valdemar Rioja Rosé 6.55 9.35 18.70 28.00 
Rioja, Spain 
Clear, pale salmon colour, with delicate  
raspberry fruit and the elegant herbal finish  
of Garnacha, overlaid with floral notes  
from the Viura. 
 
                                                                                                                                                         Bottle 

W304. Minuty Prestige Rosé                               58.00 
France 
Intense aromas of citrus and white 
flowers give way to flavours of 
grapefruits and red berries.  
 
 
                                                                                                                                                         Bottle 

O304. Unico Zelo, Esoterico, Orange Wine                               46.00 
South Australia 
This is a wonderful blend of multiple grape varieties, including Fiano, 
Zibbibo, Moscato Giallo, Gewurtztraminer and Greco. It's not exactly 
white, nor red - many call it Orange or Amber wine... but the truth 
is it's just plain delicious. Cloudy, textural, with plenty of tropical  
fruits and a bite of ginger and juicy acidity. 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
                             SWEET WINE 
 
 
 
                                                                                                        100ml          37.5cl 
D304. Chateau de Stony Half,    7.50 27.00 
Muscat de Frontignan 
Vigneron, France     
Sweet and highly perfumed with lovely  
honey and orange marmalade fruits.                  
Rich and floral on the finish. 
 
   100ml  37.5cl 

D305. La Fleur d’Or Half, Sauternes   10.00 38.00 
Bordeaux, France 
An immediately inviting nose, combining  
apricot fruit, creamy patisserie notes and 
a certain citrus brightness, leads to a sweet 
yet beautifully balanced palate. Luscious  
but never cloying. 
 
 
D306. Beuitenverwachting 1769, Muscat                                         100ml         37.5cl 
Constantia, South Africa                                                                   8.00       30.00 
This classical Constantia Dessert wine offers ripe apricot,  
melon, fynbos, almond and apple like charcters. 

 
 



  

BUBBLES 



 

BUBBLES 

 
  
 
 
 
 

   Flute   Bottle 

C1. Prosecco DOC Treviso Brut   7.00 33.00 
Valpolicella, Italy 
With a bright, clear colour and fine,  
persistant mousse, this Prosecco is  
harmonious and fruity, with a delicate 
flavour and a clean, crisp finish. 
                       Bottle 

C2. Masi Moxxe Brut    45.00 
Valpolicella, Italy 
Brilliant straw yellow colour with  
greenish tints and a fine mousse. Delicate 
floral nose with, fruit and citrus aromas 
lead to a rounded, well-balanced palate.  
The finish is dry and persistent. 
    Flute           Half          Bottle 

C13. Champagne Testulat Care Brut NV                12.00  32.00    64.00 
Champagne, France 
Rich, fruity champagne with notes of vanilla  
and peaches. Elegant and well-balanced. 
                       Bottle 

C14. Cottonworth Classic Cuvée    88.00 
Hampshire, England 
Refined, creamy sparkling wine that offers a  
brilliant balance between chalky, fruity/floral  
and yeasty, bready notes. Extremely fine mousse  
and a dry palate without being austere. One of  
England’s most complete traditional method wines. 
                       Bottle 

C5. Taittinger Brut    100.00 
Champagne, France 
From a “fine old house” this champagne is  
distinctively light and pure in style.  
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                

                     FRENCH AND SERIOUS 
  



 

 

 
 
 
                                 

                     FRENCH AND SERIOUS,  

                                  WHITES 
 
                                                                                                                                                 Bottle 

F01. Pinot Bianco, Jermann                                                                        120.00                                        
Venezia, Italy, 2021 
Aromas and flavours of green apple and white peach come together 
on this lively, elegant white. Racy acidity lifts up the creamy  
flavours while a mineral vein ties it all together 
  
 
F02. Châteauneuf-du-Pape blanc, Domaine de Beaurenard                              120.00 
Rhone Valley, France, 2021 
An excellent example of white Châteauneuf, gently aromatic,  
with notes of pears, apricots, hawthorn and fennel, then 
round and textured in the mouth, with a seam of 
minerality providing focus.  
 
 
F03.  Chassagne-Montrachet Les Lombardes, Hugh Liddell,                               155.00 
Burgundy, France, 2017 
it is glittering gold with hints of green. Aromas of honeysuckle and  
hazelnut with a citrus acidity in youth. Deep, smokey gun-flint minerality.  
Notes of honey and fleshy pear. Luscious attack, round and decadent 
with the minerality carrying the mid-palate through to a long finish. 
 
F04. Meursault, Bernard Millot                                                                                180.00 
Burgundy, France, 2019 
Yellow gold in colour with an elegant nose of wood and almonds.  
The taste is smooth, fresh, harmonious with aromas of toast,  
a hint of citrus and a nice length. 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
                          FRENCH AND SERIOUS,  
                                   REDS 
 
                                                                                                                                                 Bottle 

F05. Sebastiani Alexander Valley Cabernet Sauvignon                            120.00 
California, USA, 2018 
This red has a powerful nose with aromas of cherry, pepper 
and vanilla. Full-bodied, a violet almost inky color with black  
raspberry and plum notes. 
 
F06. Châteauneuf-du-Pape Le Parvis, Ferraton                                       120.00 
Rhone Valley, France, 2019 
A dense wine, with notes of sour cherries, plum and roasted coffee. 
Fleshy, with fine and rounded tannins that coat the palate and carry  
on through the long, savoury finish 
 
 
F07. La Réserve de Léoville-Barton, Saint-Julien                                     126.00 
Bordeaux, France, 2016 
Coal smoke and dark stony minerals create a dramatic, moody  
aura here, around spicy red berries and black cherries. The palate 
has great energy and verve with cocoa-dusted, wild berries and  
an immaculate, fresh and sleek finish. 
 
 
F08. Nuits-St-Georges Vieilles Vignes, Alain Michelot                            155.00 
Burgundy, France, 2018 
sleek, aromatic burgundy with the typical blackberry and spice 
character of Nuits. Full in the mouth yet beautifully poised, this  
wine shows the depth and precision that comes from old vines. 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
  
  
 
 
                             FRENCH AND SERIOUS,  
                              SPARKLING  
 
 
                                                                                                                                                  Bottle 

F09. Champagne Drappier Carte d'Or Brut, Magnum                              220.00 
A Champagne of great aromatic richness. The taste begins  
with stone fruits such as white vineyard peaches. A spicy note 
emerges in a powerful and complex mouthfeel. 
 
 
F10. Bollinger Grande Année                                                                       270.00 
2014 
La Grande Année is the very embodiment of an exceptional,  
timeless champagne. One such artisanal technique is vinification,  
which takes place in oak barrels that are around 20 years old.  
This helps the wine develop complex aromas, and, thanks to micro-oxygenation, 
lends an extraordinary ageing potential. 
 
 
F11. Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut                  300.00 
This is a wine of the very highest calibre. The nose is beautifully  
poised, clean and pure with waxy lemon notes and the merest  
hint of biscuit. The palate is effortless, so fine, yet has no shortage  
of complexity or length. Citrus-laden, a tiny hint of white chocolate 
comes with the creamy texture. 
 


	F11. Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut                  300.00

